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item Online-Tools mit erweiterten Funktionen
Dank Konfigurator innerhalb weniger Minuten zum neuen Montagearbeitsplatz

Größere Freiheiten bei der Planung und eine interaktive 3D-Bühne – item hat den Arbeitsplatz-Konfigurator überarbeitet. Das neue Online-Tool macht die Einrichtung von individuellen Arbeitstischen schneller und effizienter als je zuvor. Zusätzlich zu Standardgrößen können nun individuelle Maße für die Tische gewählt werden. Der Arbeitstisch lässt sich mit diversem Zubehör ausstatten. Auch neue Komponenten aus der item ergologistic® Produktpalette gehören zum Portfolio. So kann der Übergang von der Intralogistik zur weiteren manuellen Verarbeitung am Arbeitsplatz ergonomisch optimal gestaltet werden. Darüber hinaus ist eine ESD-sichere Gestaltung der Industriearbeitsplätze möglich. Durch die 3D-Ansicht können Anwender die konfigurierten Projekte von allen Seiten betrachten und direkt überprüfen.
 
Schnell und einfach: Mit dem neuen item Arbeitsplatz-Konfigurator lassen sich Arbeitstische ohne großen Aufwand in noch mehr Varianten konfigurieren. Zusätzlich zu den Standardgrößen sind individuelle Maße wählbar. Das Online-Tool führt den Anwender Schritt für Schritt bis zum Endprodukt. So lassen sich individuelle Arbeitsplätze einfacher und effizienter konfigurieren als jemals zuvor. Nacheinander wählt der Anwender Tischgestell, Arbeitsplatte und Tischaufsatz sowie -ausleger aus. Zubehör wie Haken, Halter, Infotafeln oder Greifschalen können in beliebiger Höhe am Tischgestell angebracht werden. Mit der zusätzlichen Auswahl von Tabletts, Bestückungslösungen und weiteren Komponenten aus dem Bereich ergologistic® realisiert der Anwender eine sichere und ergonomische Materialbereitstellung, die zu effizienteren Abläufen führt sowie die Produktivität in der manuellen Produktion steigert. 

ESD-konform und in 3D-Ansicht – neue Funktionen erleichtern die Konfiguration
Der neue item Arbeitsplatz-Konfigurator ermöglicht eine ESD-sichere Konfiguration von Arbeitstischen. Dabei visualisiert das System die ESD-Schutzzone und warnt, sobald Artikel platziert wurden, die nicht ESD-konform sind. Der Nutzer kann die ESD-Zone flexibel definieren und genau bestimmen, in welchem Bereich des Arbeitsplatzes ein ESD-Schutz notwendig ist. Neu ist auch die 3D-Ansicht: So kann der Anwender unter verschiedenen Ansichten seiner Konstruktion wählen und jederzeit die Perspektive ändern. Damit ist eine optimale Kontrolle der Konfiguration möglich. Die Software liefert eine umfangreiche Projektdokumentation mit Angabe der Stückliste, zahlreichen Ansichten und Darstellungen sowie der Montageanleitung. Auch gegebenenfalls benötigte CAD-Daten sind direkt abrufbar; auf Wunsch werden die ESD-Details der Konfiguration in der Dokumentation angegeben. Über den Online-Shop lassen sich alle Komponenten anschließend einfach und komfortabel bestellen. Innerhalb weniger Werktage erfolgt der Versand des konfigurierten Arbeitsplatzsystems.
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Bildunterschrift 1: Mit dem neuen item Arbeitsplatz-Konfigurator lassen sich Arbeitstische ohne großen Aufwand in noch mehr Varianten konfigurieren. Dabei sind auch Produkte aus dem Bereich ergologistic® integrierbar.

Bildunterschrift 2: Die ESD-Schutzzone lässt sich flexibel definieren. Der Konfigurator warnt, sobald Artikel innerhalb der ESD-Schutzzone platziert wurden, die nicht ESD-konform sind.



Über item 
[bookmark: _Hlk40863039]Die item Industrietechnik GmbH ist der Pionier bei Systembaukästen für industrielle Anwendungen und ein Partner der Fertigungsindustrie in der ganzen Welt. Das Produktportfolio umfasst mehr als 4.000 hochwertige Komponenten zur Konstruktion von Maschinengestellen, Arbeitsplätzen, Automationslösungen und Lean Production Anwendungen. item ist vielfach ausgezeichnet für Produkte mit richtungsweisendem Industriedesign und durchgängiger Ergonomie. 
 
Als Vorreiter im Digital Engineering treibt item die Digitalisierung von Konstruktionsprozessen mit eigenentwickelten Softwaretools voran. Die item Academy bietet Aus- und Weiterbildung durch mehrsprachige Online-Kurse und Training-on-demand. 
 
item hat ihren Hauptsitz in Solingen und ist mit Tochterfirmen international vertreten. Mit Know-how und Leidenschaft entwickeln rund 900 Mitarbeiter weltweit innovative Lösungen und Dienstleistungen. Die Kundennähe in Deutschland wird durch elf Standorte gewährleistet. Eine globale Logistikkette stellt die kurzfristige Lieferung aller Komponenten sicher. 
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